Информация

о праздновании нового года по мусульманскому календарю MFOV «Верхне-Нойберская СШ №1»

10.09.2018г.

В МБОУ «Верхне-Нойберская СШ №1» 10 сентября 2018 года была проведена общешкольная линейка с учащимися 8-11 классов.

Вахита Вахаевич рассказал, что Новый год по Хиджре Кааба в Священной Мекке 11 сентября (дата для 2018 года). В первый день священного месяца Мухаррам наступает Новый год по Хиджре. Это один из четырех месяцев (раджаб, зуль каада, зуль хиджа, мухаррам), в течение которых Аллах особенно запретил конфликты, кровную месть, войны и т. д. Каждый мусульманин должен постараться провести этот месяц в служении Всевышнему Аллаху. Первые 10 дней месяца считаются благословенными. О высокочтимости этого месяца много говорится в Коране.

Мухаррама не включено в число праздников ислама и, соответственно, в большинстве мусульманских стран Новый год не отмечают как праздник в светском понимании. В этот день в мечетях читают проповедь, посвященную переезду Пророка Мухаммеда (с.а.с.) из Мекки в Медину в 622 году — отправной точке мусульманского лунного календаря. Каждому приверженцу ислама этот вечер рекомендуется провести в молитвах и просить Аллаха о благодати на следующий год. Считается, что как человек проведет первый месяц года, так и пройдут все остальные двенадцать месяцев. Большая награда от Всевышнего дается тому, кто постился накануне.

Мухаррам — месяц покаяния и богослужения. Каждый мусульманин должен постараться провести этот месяц во служении Богу. В одном из изречений Пророка Мухаммеда (с.а.с.) говорится: «Мухаррам является самым лучшим для соблюдения поста после месяца Рамадан». В другом изречении говорится: «Тому, кто постился один день в месяце Мухаррам, воздается как за 30 постов».



В конце линейки все присутствующие в день наступления Нового года священнослужители пожелали всем мусульманам "мира, добра и благополучия, благости и обильных милостей Единого Всевышнего Создателя".

Педагог организатор ДНВ и Р:

В.М. Баймурадов